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1 INTRODUÇÃO

Descreva o problema/tema tratado, ou seja, explique os diferentes aspectos do tema, além de preparar o leitor para os termos técnicos relacionados.
Explique o porquê do estudo: qual sua importância científica e social; qual o interesse no desenvolvimento do projeto? (justificativa)
Aponte o objetivo principal (geral) da realização do trabalho. Deve estar bem definido, sendo escrito (iniciado) com a utilização de verbo no infinitivo. Indique o que se pretende estudar com a execução da pesquisa. Mencione os objetivos específicos.
Ao finalizar a introdução você deverá ter elaborado um texto introdutório organizado em parágrafos, que tenha deixado bem claro a presença de todos os elementos (Contextualização, Hipótese, Objetivo e Justificativa,).
2 REFERENCIAL TEÓRICO:

Expor o referencial teórico baseado no levantamento/ revisão da literatura.
Procurar responder às seguintes perguntas: o que já se conhece do assunto; o que já foi pesquisado; como foi pesquisado; quando foi pesquisado; com que resultados? 
Fazer considerações teóricas que ajudarão a melhor definir e delimitar o problema da pesquisa, com citações diretas e/ou indiretas em ordem cronológica dentro do assunto (explorar os trabalhos mais clássicos, passando aos mais recentes, mas com ordenação lógica). 
Determinar o objetivo principal da realização do trabalho. Deve estar bem definido, sendo escrito (iniciado) com a utilização de verbo no infinitivo. 
  Os artigos pesquisados devem ser os de publicações mais recentes possíveis.

2.1 Citações indiretas

Para citação indireta, expressar as ideias dos autores com as suas próprias palavras, com fidelidade ao conteúdo do texto original. O texto é baseado na obra do(s) autor(es) consultado(s), consistindo em transcrição não textual da(s) ideia(s) do(s) autor(es). Indicar apenas a data, não havendo necessidade de indicação da página. 
Exemplos:
Barras (1979) ressalta que, apesar da importância da arte de escrever para a ciência, inúmeros cientistas não têm recebido treinamento neste sentido.
Acidentes por queimaduras são relativamente pouco frequentes na prática clínica de pequenos animais. A baixa casuística se deve às campanhas educativas e preventivas para evitar acidentes que ocasionam a maior porcentagem desse tipo de acidente (TELLO, 2013). 


Observação importante: o referencial pode ser subdividida em tópicos
2.1 Tópico 1
2.2  Tópico 2
     2.2.1 Subtópico 1
     2.2.2 Subtópico 2


3 MATERIAIS E MÉTODOS


4 RESULTADO E DISCUSSÃO (de acordo com as normas da revista selecionada)

CONCLUSÃO

REFERÊNCIAS


 



REFERÊNCIAS

Utilizadas no Referencial Teórico e nas Considerações Finais, se necessário


ANEXOS


Normas da revista que o artigo será publicado.
